

社区巴士开通啦，巡游微巴方便快捷—— 公交招手即停 华阳居民直呼“真巴适”

我为群众办实事

“最近华阳街头出现了许多‘小绿’，我们新区又多了新的巴士。”“招手即停、快捷直达，听起来也太方便了吧，一定要找个时间去感受一下！”……8月23日，当记者走进四川天府新区华阳街道时，不时听见居民在谈论此事。巡游微巴一经推出，就引发了众多居民的好奇心。

据了解，为加强华阳南、北片区区域内干线与支线的衔接，8月16日，天府新区在华阳南、北两个片区新开行巡游微巴T261路、T262路，在运行范围内无固定线路、无固定站点、无固定方向，招手即停，快捷直达。

优化整合 无缝对接地铁站

天府公交营运部管理人员刘山贺表示，两条线路均按照公交+地铁二网融合的思路，无缝对接地铁车站，并配合公交线路在骨干道路上的优化整合，方便区域内乘客换乘干线公交118路或K11路（巡游巴士支持天府通次数卡，可与118路、K11路实现免费换乘），同时配合锦江绿道建设，覆盖华阳片区的部分锦江绿道公园，为市民出游提供便利。

巡游巴士到底有多“巴适”？刘



T261路巡游微巴正在试运行。

山贺解释说：“我们利用公交GPS车载机设置了6个虚拟终点站，当第一名乘客上车后，驾驶员将车头显示的LED滚动字幕切换到离第一名乘客最近的虚拟终点站，沿途乘客通过车辆显示的滚动字幕判断车辆开行的方向，引导顺路乘客参与该班次的合乘。如出现不顺路的乘客，司机将在送完所有顺路乘客后再折返依照上车先后顺序运送其他乘客。”

公交便民 安公社区在行动

据悉，T261路巡游微巴出行线路覆盖安公片区，8月中旬微巴开始试运行，

安公社区的居民乘坐T261路便可直接前往华府地铁站。

此前的7月15日，成都市公交集团对市域内的公共交通线路进行调整，其中涉及到华阳安公片区的有505、523路、T209公交线路。线路调整后辖区众多居民反映出行严重不便：原505路、523路的暂停使安公片区的居民与华阳内部以及与周边区域的联动减弱，极大影响了大家的工作和生活出行的便捷性；T209路公交线路的变更使安公片区唯一一条最短时间间接驳地铁线路的公交也不再便民。

为进一步了解居民的诉求，安公社区通过网络问卷调查、廉情监督员面对

面征集意见等形式，收集了辖区居民关于公交线路调整优化意见及建议958条，并把这些意见及建议及时进行了梳理汇总。

随后，安公社区党委副书记、纪委书记谭兰兰分别于7月16日、7月20日将整理好的居民诉求向成都市公交集团和天府新区公交公司等进行了反馈。经过沟通协商，公交公司最终同意对现有的544线路进行调整，方便安公片区居民可以乘坐地铁5号线；同时新开一条社区巴士便于社区居民与周边学校、医院等公共场所对接并方便乘坐地铁1号线。

8月15日，T261路社区巡游微巴正式开始试运营，试运行期间T261路在划线范围内根据居民需求停靠。经过为期3天的试运行，公交公司再次来到安公社区听取意见，并对线路进行了优化。公交公司将T261路进行了分组，一组公交车固定线路循环运行，一组根据乘客需求在规定范围内运行，招手即停。为满足安公社区居民早晚高峰出行要求，公交公司还将在7-9点以及17:00-19:00点在安公社区和华府大道地铁口循环发车。

目前，两条线路日载客量已近千人次。下一步，天府公交还将继续积累运行经验，针对区域内的学生入校、百姓购物、上班通勤等开行巡游专班，采用电召、网约等方式为市民的集约出行精准服务。

华西社区传媒记者 胡慧媛 刘福燕 社区供图

酷暑送清凉 情暖志愿者



近期，正东街社区一线工作人员和广大志愿者积极响应疫情防控工作要求，全力投入一线疫情防控工作中。炎炎夏日，志愿者们坚守岗位，严守防线，提醒居民佩戴好口罩，做好来返人员登记并帮助居民进行测温、扫码等工作。

为此，正东街社区开展“酷暑送清凉 情暖正东街”志愿者活动，党委

书记与工作人员、志愿者将西瓜、藿香正气液、水和口罩等降暑物品送到辖区60多名小区志愿者手中，为志愿者们送去一丝清凉，也送去关心和温暖。

一份清凉，一份关爱，正是因为防疫工作者们的日夜坚守和辛勤付出，才筑牢了疫情防控的“第一道墙”。 社区供稿

资讯

滨江社区 沟通协调助力居民加装电梯



近日，滨江社区组织电梯公司、业主、业委会人员开会，就辖区老旧院落加装电梯问题进行沟通协调，助力通济桥下街198号区调队小区8栋1单元顺利推进电梯增设，合法合规

实施惠民政策，多方助力老楼居民“直达”幸福。

会上，部分业主提出疑问：电梯公司资质是否齐全，设计方案是否最科学；加装电梯是否会影响房屋安全；加装电梯之后是否会影响房屋采光，房子是否会贬值。

经社区协调，电梯公司负责人出具了公司资质、安装方案，对加装承载柱、采光赔偿等问题一一进行答复，并根据现场踏勘情况调整了设计方案，最后得到住户一致认可，顺利完成电梯加装方案。

南山社区 督查小区非法幼儿托育机构

近日，家住华阳街道南山社区一小区居民向辖区纪委“哨兵”反映，该小区一住户涉嫌住改商和无证照开设幼儿托育机构。

社区纪委了解到相关情况后，高度重视，立即与负责小区治理的两委成员到该小区查看。据查，一业主将自有房屋租赁，改造成幼儿托育机构，但因是住改商，无法办理相关证照，且无正规的专业师资，存在安全

隐患。社区当即要求其暂停营业，恢复住房原样。

随后，社区将相关情况上报街道相应职能部门，天府新区及华阳街道执法队、社区纪委、小区分片包干两委人员、小区物业人员再次上门检查，当面约谈了该非法机构负责人，要求其立即关停，恢复住房功能。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道